

## 江苏广信感光新材料股份有限公司

### 关于公司产能整合暨青阳基地产能转移的公告

**本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。**

#### 一、基本情况

江苏广信感光新材料股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 4 月 28 日召开了第四届董事会第十五次会议、第四届监事会第十三次会议，审议通过了《关于公司产能整合暨青阳基地产能转移的议案》。现将具体情况公告如下：

#### 二、公司产能整合暨本部产能转移的背景

鉴于环保政策、地方化工企业及化工园区政策变化，考虑到公司青阳基地所在园区不在最新化工园区认定名单内以及设备老化等因素，为持续符合当地的环保、安监及相关调峰限产要求，青阳基地从 2021 年特别是四季度以来处于常态化的限产、间歇性停产状态，青阳基地的油墨产量实际上已达不到原有 6,500 吨的设计产能。鉴于上述客观情况在短期内无法改观，公司拟充分整合内部生产资源，加快推进并落实公司的产能整体规划布局，同时配合地方政府对化工企业整合入园的引导意见，切实履行上市公司社会责任，主动规划将青阳基地 6,500t/n 的产能逐步转移至位于化工园区的子公司江阴市广豫感光材料有限公司（以下简称“江阴广豫”）。

#### 三、产能整合具体安排

江阴广豫位于江阴临港经济开发区石庄石化新材料产业园，其年产 8,000 吨感光新材料项目在 2020 年竣工投产逐步量产爬坡，自投产以来公司 PCB 油墨生产重心根据江阴广豫产能爬坡进展逐步转向临港基地生产为主，目前该基地产量已达到设计产能。由于江阴广豫拥有更先进的生产工艺和自动化控制生产设备，随着生产设备调试优化，生产效率将会进一步提高，实际产量也会随之提升，可以完全承接青阳基地产能，公司可以用于生产的实际有效产能不存在下滑的情况，实际上还有一定程度的提升。根据公司规划，公司青阳基地工厂将不再进行 PCB 阻焊油墨生产，将打造为公司的总部及研发基地。

#### **四、产能整合及青阳基地产能转移对公司的影响**

本次产能整合及青阳基地产能转移对广信材料的运营及盈利能力不会产生不利影响。

1、公司青阳基地生产厂区受土地面积及当地环保政策、化工行业及化工园区规划影响，2021年特别是四季度以来处于常态化的限产、间歇性停产状态，产能已无提升空间，将青阳基地的产能转移至位于化工园区的江阴广豫，有利于公司协同化管理，有助于公司生产管理水平及生产效率的提升，降低生产管理成本；

2、公司青阳基地工艺及设备均比较落后，生产效率较低，江阴广豫是对青阳基地现有产能的扩大及工艺、设备的提升，江阴广豫目前已经达到设计产能并逐渐成为了公司PCB油墨生产重心，能够完全承接现阶段PCB油墨原有青阳基地产能，随着生产设备的进一步调试优化，公司可以用于生产的有效产能并未下降，实际上还有一定程度提升，公司将青阳基地的产能转移至江阴广豫临港基地，有利于进一步优化公司产能，提升产品品质，降低单位能耗、生产成本、运输成本、管理成本和生产安全风险；

3、目前公司位于化工园区的设计产能不足以完全覆盖当前以及未来国内外油墨市场需求，公司有必要规划布局新产能以化解一定的环保风险、替代落后产能并满足更大的市场需求。且公司经过长期的实验与实践探索，已逐步掌握上游原材料特别是改性树脂的生产工艺，公司在江西龙南经济技术开发区新规划的华南生产基地集中生产公司油墨、涂料、光刻胶等产品，并配套生产公司生产油墨、涂料、光刻胶所需的改性树脂等配套材料，这将极大的有利于优化公司现有的生产流程、降低公司的采购成本与运输成本。

#### **五、产能整合及广信材料产能转移后续处理事项**

公司将有序推进青阳基地产能转移事宜，并加快建设龙南的华南生产基地，后续相关情况将根据相关要求及时履行信息披露义务。

特此公告。

江苏广信感光新材料股份有限公司

董事会

2022年4月28日